

# 大溫農夫市場疫境開鑼失旺氣

## 抗疫新階段

【明報專訊】大溫地區多個夏日農夫市場昨日開鑼，其中包括位於溫哥華東區、每年夏日開放的鱒魚湖農夫市場（Trout Lake Farmers Market），今年的市場內不再如往年一樣出現熱鬧非凡、摩肩接踵的買賣場面。受新冠疫情影響前來的人甚少，50幾個攤位生意零星可數，購買的也只限必要食材。

設在鱒魚湖畔的農夫市場今年在賣場兩端拉起了黃膠帶，工作人員在入口和出口幫助有需要的人，且在一旁的桌子上提供了酒精消毒液。

不僅如此，市場中央還按規定設置洗手設施，許多攤位前掛上了請注意保持安全距離的標誌，還有賣家貼出告示，要求顧客只輕輕碰觸他們想購買的物件，以保障自身和他人健康及安全。

鱒魚湖農夫市場要求民眾購買需要的食材時盡量減少停留時間，盡可能只派一名家庭成員前來購物，並將場內的互動減到最少，為其他顧客留出購買空間和時間。農夫市場還鼓勵民眾網上提前購買，現場取貨。

現場所見，購物的大多是成雙結對的年輕人，雖然在排隊時有意識的保持了距離，但仍然無法避免迎面走過的其他顧客。

另一方面，場內食物餐車和各家攤位的生意亦顯得零星可數。

據在現場為民眾提供幫助和服務的工作人員 Teresa 表示，為了確保安全，今年主辦方減少攤位數目，並且控制場內人數。未來他們會根據疫情變化，適當調整攤位數量。

幾個結伴購買可栽培蔬菜盆的女子，被問及是否擔心農夫市場的購物安全時，她們笑着說「當然要與他人保持安全距離」，但沒有太過擔心。

鱒魚湖農夫市場將一直持續到10月24日，逢周六上午9時至下午2時開放。包括鱒魚湖農夫市場在內的溫哥華共6個夏日農場，為65歲以上長者、行動不便人士和最受新冠病毒感染影響的脆弱群體，預留了早上9時開市的第一個半小時供其購物。



農夫市場內的民眾自動自覺保持安全距離。(張銳攝)



農夫市場有潔手設施。(張銳攝)



攤位提醒民眾只需碰觸想購買的貨品。(張銳攝)

# 賭場關閉 地方政府收入下降 列治文撥款勢減 馬保定指沒嚴重影響

【明報專訊】卑詩賭場自3月中開始關閉至今已逾個半月，省首席醫官亨利醫生表示，賭場在重開經濟的名單上將會排名最後，意味依賴賭場盈利的地方政府及社區團體，將會損失以百萬元計收入。列治文市是獲得最大筆賭場收入的地方政府，市長馬保定表示，來自賭場的收益下降，不會嚴重影響該市的財政情況。

因應新冠疫情，卑詩的賭場及博彩中心在省府下令，自3月16日開始關閉，全省賭業約1萬名員工大部分都被遣散。

卑詩於2018至19財政年度，彩票局上繳了14億元收入給省府，其中9.82億元收入來自賭場及博彩中心，省府每年將大約2.49億元博彩收益撥給地方政府及慈善機構，省府暫時未有今年度的撥款情況。

根據賭場收益的分配計劃，賭場及博彩中心所在的地方政府將會獲得收入的一成，上財政年度這方面的撥款為近億元，今年度首3季撥款已達7500萬元，賭場關閉收入減少，將會打擊地方政府的財源。

列治文市上年度獲得1600萬元撥款，平均每月逾百萬元，是卑詩各市所獲最大筆的款項，今年度首3季撥款為1140萬元。市長馬保定表示，暫時不清楚賭場關閉影響撥款的情況，但估計不會對列治文的財政有嚴重影響。

馬保定說，市府如將這方面的收入撥入營運預算，很容易依賴賭場收益成癮，所以列治文將賭場收入投入一次性的開支項目。將這筆收入分開處理，無論是加是減，市府仍可調整繼續營運。本那比的情況也十分相似，去年也獲得1200萬元

賭場收益撥款，將款項投入特別計劃項目，例如資助社區項目及節日活動開支。但一些城市則受到較大影響，例如新西敏市去年獲600萬元撥款，該市的星光賭場關閉1個月市便損失50萬元，該市將賭場收益用作償還基本建設貸款，所以需要另覓財源還債。

卑詩賭場收益約有1.4億元撥給慈善團體及教育局，這些撥款也勢將減少。省醫官亨利醫生表示，賭場及博彩中心室內空間封閉，加上有不少年紀較長的賭客，疫情下不是重開行業的首選。而博彩業協會表示，他們可與彩票局草擬一套重開賭場計劃，重點放在員工及顧客的安全上。

疫情之下實體店關閉造就網上交易大旺，賭業也不例外，卑詩的博彩網站 playnow.com 出現前所未有的增長，但彩票局沒有提供詳情。



根據賭場收益的分配計劃，賭場及博彩中心所在的地方政府將會獲得收入的一成。圖為列治文河石賭場。



## 野生黑鱒魚專門店

**因 Covid19 新增送貨到府！ 查看產品請上**  
[www.chinese.seaborn.ca/delivery.html](http://www.chinese.seaborn.ca/delivery.html)  
[vancouver@seaborn.ca](mailto:vancouver@seaborn.ca)



免費切塊 (Free Steak cut)



**冷凍野生黑鱒魚** Size 3LB起 \$9.99/LB起

**海上急凍野生黑鱒魚** \$16.99/LB起

\*\*\* 店內有售海上急凍智利鱸魚 Sea Bass 店內更多特價貨品!!

**SEABORN 溫哥華店** Tel: (604) 261-2230  
 e-mail: lyoh@seaborn.ca  
 1310 West 73rd Ave, Vancouver, BC (73rd Ave x Hudson St)  
 營業時間 9:30AM-5:30PM \*有停車場\*  
 每週七天營業、公眾假日休息  
<http://www.seaborn.ca>





溫哥華消防員將市中心跌落天井的露宿者吊回地面。

## 溫市露宿者跌落天井 消防出動雲梯車救人

【明報專訊】溫市中心昨日發生疑為露宿者跌落天井受傷意外，消防員需要出動雲梯車，使用高空索救人方法將傷者吊回地面，送院搶救。

消防員表示，傷者似是露宿者，當時可能爬落科多瓦街（Cordova）夾布勒街（Burrard）交界一處天井找地方睡覺，但失足跌落約15呎的天井底部，頭部撞傷一度昏迷，消防員接報到場，需要召喚雲梯車，用高空擔架將傷者吊回地面。

消防員又表示，由於新冠疫情，近距離救人增添難度，消防員先要為傷者戴上口罩，才能繼續救援工作。

**May 10 母親節 送禮 就選 高登健康椅! 只要 \$1,399 起 包稅包送**

**抗疫價 只要 \$1,399 起 包稅包送 保用5年**

全新 按摩椅 YN-3000

- 揉捏、捶打、揉捏同步及指壓等六種按摩手法
- 四種全自動按摩
- 椅背和腳靠分開控制
- 可控制定點、局部和全身按摩
- 背部加熱、臀部震動按摩

**抗疫價 只要 \$1,999 起 包稅包送 保用5年**

坐擁雙子座 天天母亲节

疫情期間 中環商場探預約制 每次限一組兩位入店 必戴口罩、酒精及乾洗手液侍候。離開後立即消毒。歡迎電！

深研大溫地區超過二十年，自備中環廣場物業，第二代接手，永續經營，敬請安心購買!

**抗疫價 只要 \$2,799 起 包稅包送 保用5年 NEW**

按摩椅 YN-906

- L型軌道
- 腳底按摩滾輪
- 全身氣囊按摩
- 自動按摩程式
- 背部加熱熱敷

**安坐家中齊防疫 把握時機表孝心**

RT7900

台灣人經營 Since 1999 Youneed Enterprises Ltd  
**高登健康生活館**  
 天天營業 11:00am-6:30pm 手機: 778-885-8116  
 疫情期間，請先致電預約時間

## 649 5月2日 星期六 中獎號碼

15 18 26 34 43 45 42

特別號碼 42

幸運寶號碼 36 67 69 87

### BC-49 特別號碼

6 20 25 27 31 49 11

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
 查詢可瀏覽彩票局網頁: [www.bclc.com](http://www.bclc.com)

## 花4萬與Uber打官司 素里市府被指浪費金錢

像優步這類網約車服務受民眾歡迎。(加新社)

## 大溫地區天氣預測

今天	5/4 (一)	5/5 (二)	5/6 (三)
陣雨 6-14°C	天陰有雨 9-14°C	多雲 9-16°C	天陰有雨 8-15°C

## 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	4 - 15	陣雨
愛蒙頓	6 - 16	陣雨
溫尼辟	-1 - 9	晴
多倫多	6 - 23	晴
渥太華	6 - 21	陣雨
滿地可	6 - 18	陣雨
三藩市	10 - 15	晴
洛杉磯	17 - 27	晴
紐約	13 - 21	陣雨
香港	25 - 31	晴間雲
台北	23 - 33	晴
北京	10 - 22	陣雨
上海	19 - 33	晴
廣州	25 - 35	晴間雲
新加坡	26 - 32	雷雨
東京	16 - 20	雨
悉尼	14 - 19	晴
倫敦	7 - 17	多雲

【明報專訊】素里市府早前與網約車優步（Uber），就其是否可以在市內營業的法律爭拗，總共花費了近4.2萬元法律費，結果敗訴，優步可在該市營業，而素里市議員認為這筆法律開銷不值得，浪費了市府人力和納稅人的金錢。

今年1月下旬，期待已久的兩家網約車優步和Lyft在卑詩省獲批營運，但素里指優步沒有該市的營業執照而向司機開出500元罰單，事件令素里市府和優步對簿公堂。

素里議員安尼斯（Linda Annis）說，素里應遵守省府的決定，她也相信，素里大多數民眾都支持和歡迎這些網約車服務。

據NEWS 1130根據信息自由法獲得的消息顯示，素里市今年初已花了4.18萬元對優步採取法律訴訟。安尼斯認為，這筆法律訴訟開支「完全是浪費」，浪費大筆金錢在將成為素里權利和交通策略的事情，她感到震驚。

安尼斯表示，網約車司機期望接載乘客，結果他們被開罰款單。市府付執行人員根本不應該被派執行這種工作，這是對市府人力和物業稅金不恰當的使用。

素里與優步的官司於今年2月審結，法官積信（Veronica Jackson）下令素里市停止給優步司機開罰單，認為素里市府自相矛盾，要求司機持有營業執照，但又不為他們頒發。